



Built to Lead

即時發佈：2016年6月15日

州長 **ANDREW M. CUOMO**

州長 **CUOMO** 宣佈於夏季音樂會季期間開展協同清掃行動以打擊未到法定年齡飲酒和假冒身份行為

州機關與執法機關合作來防止利用假冒身份獲得酒

未到法定年齡的顧客會遭逮捕並可能被吊銷駕照至少 90 天

州長 **Andrew M. Cuomo** 今日宣佈於夏季音樂會季期間及其他未到法定年齡飲酒的高發地點啟動協同清掃行動，以持續努力遏制未到法定年齡飲酒及防止使用假冒身份。該等執法清掃行動將會在全州各種音樂會場館及其他年輕成人聚集的地點突擊開展，並將由[機動車部](#)(Department of Motor Vehicles, DMV)轄下的現場調查局(Division of Field Investigation)與[州酒類管理局](#)(State Liquor Authority, SLA)、[紐約州公園辦公室](#)警察處、[紐約州警察局](#)和地方執法機關共同開展。

「未到法定年齡飲酒及酒後的錯誤決定可為年輕人帶來改變一生的後果，」州長 **Cuomo** 說。「藉助這次打擊行動，我們不僅釋放出該行為在紐約州中將不被容忍的訊號，而且我們正在採取措施來幫助防止可避免的悲劇。」

夏季打擊行動是「阻止行動」(Operation Prevent)的一部份。這項全年開展的 DMV 舉措不僅針對音樂會，而且針對酒吧和飲酒場所、活動及其他未到法定年齡飲酒的高發地點。在「阻止行動」開展期間，州調查人員與州酒類管理局和執法機關合作，共同檢查身份證件。企圖利用假冒身份或虛假證件來買酒的未滿 21 歲的顧客可遭到逮捕，並被吊銷其駕照至少 90 天或最長一年。

去年，州長 **Cuomo** 曾宣佈一項類似的[全州打擊行動](#)，其針對的音樂會場館包括 **Saratoga** 表演藝術中心(SPAC)、**Genesee** 縣中的 **Darien Lake** 表演藝術中心和 **Canandaigua** 中的 **CMAC**。今年，「阻止行動」將會擴大至更多場館，包括長島瓊斯海灘州立公園中的瓊斯海灘尼康劇院(Nikon at Jones Beach Theater)。

「因為未到法定年齡飲酒，太多的無辜受害人和年輕的生命逝去，太多的家庭夢想破碎，」副州長 **Kathy Hochul** 說。「依據「阻止行動」，紐約州中正逐步開展其工作來打擊未到法定年齡飲酒及防止利用假冒身份。讓我們盡情享受世界級的娛樂和本州帶來的所有樂趣，然後安全地回家。」

DMV 執行副部長 Terri Egan 說：「透過在夏季音樂會季之前宣佈 DMV、SLA 和執法機關將會於夏季音樂會場館檢查身份證，我們希望勸誡年輕人在利用假冒身份證件買酒之前好好想一想。最起碼，使用假冒身份是不值得的。不僅自己可能會遭到逮捕，而且可能會失去駕照 90 天。這是一段很長的時間，尤其是在夏季月份。我感謝我們 SLA、紐約州公園辦公室和全州執法機關的合作夥伴幫助我們開展這項重要計畫。」

紐約州公園辦公室警察處將會繼續付出協同努力，在 2016 Saratoga 表演藝術中心 Live Nation 系列音樂會及瓊斯海灘夏季系列音樂會期間於 Saratoga Spa 州立公園之中及週邊打擊與酒精相關的非法活動。除 DMV、州酒類管理局和使用設備來偵測假冒身份證件的警察之外，穿制服和便衣的公園警員將會：

- 巡邏公園場地、停車場和音樂會場館，並執行必要的逮捕、開罰單、扣押車輛、罰沒酒精飲料，及將違規者驅逐出公園和音樂會場館。
- 使用被動式酒精篩查設備(Alco-Sensor FST)來偵測未標記容器中的酒精。
- 監控道路和入口來篩查司機是否非法持有酒精飲料及是否存在酒駕和不清醒駕駛。酒駕和不清醒駕駛的司機將會被立即逮捕並扣押其車輛。

在 SPAC 和瓊斯海灘場館內，需要一隻手鐲方能買酒。透過在設施內設置的某個 ID 站上出示合法的 ID 即可獲得手鐲。另外，來自 DMV 和州酒類管理局的調查人員將會使用可攜式證明驗證機器來使用白光、紫外光和紅外光源在現場對可疑的證件開展法醫檢驗。

州公園辦公室警察處長 David Herrick 說：「紐約州公園辦公室警察處期待著與我們的執法合作夥伴攜手，共同保障於今夏參加州立公園音樂會的遊客們享受到安全的體驗。因未到法定年齡飲酒、酒駕及吸食或持有非法藥物而危害公共安全的人將不會被容忍。」

「阻止行動」受到[州長交通安全委員會\(Governor's Traffic Safety Committee\)](#)的支援。該委員會負責協調本州的交通安全活動及為地方、州和非營利機構的專案所劃撥的聯邦公路安全撥款金，以改善公路安全並減少因撞車導致的死亡與重傷事件。州長曾於一月份[宣佈](#)，在 2015 年由 DMV 調查人員開展的未到法定年齡飲酒打擊工作中，共逮捕了近 760 人並沒收了 750 多份偽造的文件。透過與州酒類管理局緊密協作，DMV 於 2015 年開展了四次聯合行動，其中兩次導致吊銷了場所的酒類執照。

在州長 Cuomo 的領導下，除就其責任對持照人進行教育之外，州酒類管理局已顯著加大執法力度來打擊向未成年人售酒的行為。2015 年，州酒類管理局對違規提起的訴訟案件增至 1,552 起，較之 2010 年的 1,036 起增加了 50%。州酒類管理局亦增加了訓練次數來透過認證和推進酒精訓練意識計畫(Alcohol Training Awareness Program)來減少向未成年人售酒的行為並幫助持照人在發生違規前避免違規。持照人及其工作人員完成訓練數目已增加了近三倍，從 2010 年的 5,014 場增至 2015 年的 14,549 場。

州酒類管理局主席 Vincent G. Bradley 說：「讓未到法定年齡的年輕人遠離酒精是紐約州酒類管理局的頭等大事。我們一直致力於與處於一線的 DMV、公園辦公室和地方執法機關合作夥伴聯手，確保僅成年人能夠負責任地購買被負責任售賣的酒。」

欲知 DMV 之詳情，請[按一下這裡](#)。

###

欲知詳情，請造訪 www.governor.ny.gov
紐約州 | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418